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Drive Winter Tour láká do Hradištka rekordní po čet sp řežení 

 

Rekordní zájem vozataj ů vzbudilo úvodní kolo sout ěží spřežení zařazených do seriálu 
Jump and Drive Winter Tour 2014. Zatímco první kolo  skokových závod ů již prob ěhlo, 
spřežení čeká na start v sobotu 1. února a do Hradištka je na hlášeno 53 ko čárů! 

Nejen nejvyšší počet, ale také kvalitní pole startujících se sjede v Hradištku u Sadské první únorovou sobotu. Závody 
spřežení jsou na tomto místě již několik let tradicí, ale letos je zpestřila novinka. Tou je již zmíněný seriál zahrnující závody v 
parkurovém skákání a ve spřežení. Úvodní soutěž skokové části, která se hodnotí zcela samostatně, již proběhla v polovině 
ledna a dějištěm byla taktéž hradišťská hala. Tehdy hlavní soutěž vyhrál bronzový medailista mezi mladšími juniory při 
mistrovství České republiky v Martinicích 2013 – Alexander Baraldi s koněm Uniek 1.  

Na zahajovací kolo soutěží spřežení, které se uskuteční 1. února, se chystá více jak padesátka startujících, zatímco ještě 
před rokem jich byly necelé čtyři desítky. Soutěžit se tentokrát bude v šesti kategoriích, a to jak na oficiální, tak na hobby úrovni. 
Na závody Hradištka u Sadské se těší např. loňský vicemistr ve dvojspřeží Josef Hrouda. Největšího konkurenta by měl mít 
stejného, jako na mistrovství ČR v Polici nad Metují 2013 – i tehdy ho porazil pouze Martin Gössl. Tento držitel zlaté medaile a 
úřadující mistr by se měl taktéž se svým dvojspřežím prvního kola podle dostupných informací zúčastnit. V soutěži dvojspřeží 
odstartuje 17 jezdců – což je jen o jednoho méně, než má nejpočetnější kategorie. Tou je soutěž jednospřeží, do níž se 
nahlásilo 18 vozatajů.  

Silné duo bude mít také kategorie čtyřspřeží, v níž se představí mj. Radek a Jiří Nesvačil. Právě tito dva jezdci si nenechali 
ujít ani loňské úvodní závody v Hradištku, které s přehledem vyhráli. První místo získal Jiří Nesvačil a za ním s odstupem 
necelých čtyř bodů Radek Nesvačil. Stejně jako loni, i letos budou mít prosti sobě další čtyři konkurenty. Jejich start se 
čtyřspřežím je o to více zajímavý, že je pro ně začátkem přípravy na případnou účast na letošních Světových jezdeckých hrách 
v Normandii, kam se budou snažit kvalifikovat. 

Celkově se v oficiálních soutěžích bude prezentovat 44 účastníků. Na neoficiální soutěže, jež proběhnou v kategoriích 
jedno a dvojspřeží, se chystá 9 jezdců. „Vzhledem k vysokému zájmu startujících, který nás samozřejmě velmi těší, jsme nuceni 
posunout začátek startu o hodinu dříve, tedy již na půl devátou,“ upozornil ředitel závodů Jaroslav Jandl. „Prosíme proto jezdce 
i diváky, aby při příjezdu počítali raději s časovou rezervou, jelikož i kvůli večernímu galavečeru České jezdecké federace v 
Praze nebude možné starty soutěží odkládat. Mnozí účastníci totiž rovnou z Hradištka budou mířit do Radiopaláce na udílení 
výročních cen České jezdecké federace,“ doplnil.  

Závody v Hradištku jsou pouze úvodní soutěží seriálu Jump and Drive Winter Tour 2014. Další kolo proběhne v nové 
zduchovické hale o 14 dní později. Začátkem března se pořadatelství zhostí Národní hřebčín Kladruby nad Labem a závodit se 
bude v Slatiňanech. Poté se skoky a spřežení společně s dalšími disciplínami sejdou při Jezdeckém festivalu na výstavišti v 
Lysé nad Labem. Tam proběhne finále prvního ročníku Jump and Drive Winter Tour 2014, do něhož jezdci z dílčích 
kvalifikačních kol získávají body.  Jezdecký festival je naplánován na 19. – 23. března a více o něm najdete na 
www.jezdeckyfestival.cz. 
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